[bookmark: _GoBack]Záró projekt fenntartási jelentés (ZPFJ)
a Vidékfejlesztési Program felhívása alapján megvalósított projektről
SZÖVEGES BESZÁMOLÓ
tartalmi elemei

Kedvezményezett neve:			<kedvezményezett neve>	
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	Záró dátum:
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 Nyilatkozatok

1. Nyilatkozom, hogy:
a) a fenntartási kötelezettséget teljesítettem;
b) a jelentésben megadott minden adat, szöveges beszámoló, nyilatkozat megalapozott és a valóságnak megfelelő;
c) a ZPFJ-hez csatolt szkennelt dokumentumok az eredeti példányokkal mindenben megegyeznek;
d) a megvalósítással és a fenntartási kötelezettség teljesítésével kapcsolatos eredeti dokumentumok elkülönítetten vannak nyilvántartva, és a támogatói okirat hatályba lépésének napjától számított legalább tíz évig megőrzésre kerülnek. 

2. Tudomásul veszem, hogy
a) amennyiben az általam szolgáltatott adatok vagy okiratok alapján bűncselekmény elkövetésének gyanúja merül fel, az azt észlelő és feljelentés megtételére kötelezett szervezet kezdeményezi a büntetőeljárás megindítását a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény 376. § (2) bekezdése alapján.

3. Kijelentem, hogy
a) velem szemben a kifizető ügynökségnek a jelen ZPFJ-vel érintett támogatási kérelem kapcsán semmilyen jogcímen nem áll fenn követelése.
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1. A támogatási kérelemben vállalt kötelezettségek teljesítésének összefoglaló értékelése 
	A projekt fenntartása/üzemeltetése révén elért eredmények rövid, tömör, lényegre törő összefoglalása. 
Beszámolás a projekt működőképességéről, továbbá a projekt eredeti céljának rövid összefoglalásától kezdve annak szöveges kifejtése, hogy a projekt elérte-e a kívánt eredményeket (a vállalt - felhívásban előírt, illetve választható – kötelezettségek teljesülése, nem teljesülése, vagy részbeni teljesülése), tapasztalatok, következtetések levonása. 
Ne feledkezzen meg a ZPFJ-ben leírtakat és szolgáltatott adatokat alátámasztó dokumentumoknak a jelentéshez való csatolásáról!
(max.3000 karakter)


2.  Üzemeltetés és használat
	Az üzemeltetés biztosíthatósága a fenntartási időszakban (pénzügyi feltételek, üzleti környezet, kialakult partneri kapcsolatok, a releváns engedélyek - használatbavételi engedély, üzembehelyezési jkv, HMKE csatlakozási dokumentáció, hálózatra termelő napelemes projekt esetén a hálózathasználati szerződés, stb. - a folyamatos, rendeltetésszerű használat, üzemeltetés, működtetés egyéb feltételeinek rendelkezésre állása, megkezdésének időpontja, folyamatossága, stb.) 
Ne feledkezzen meg a ZPFJ-ben leírtakat és szolgáltatott adatokat alátámasztó dokumentumoknak a jelentéshez való csatolásáról, azonban amennyiben a projekt üzemeltetéséhez kapcsolódóan benyújtott dokumentumokban nem történt változás, úgy a dokumentumok megnevezése mellett elégséges erről nyilatkozni jelen blokkban, nem szükséges a dokumentumok ismételt csatolása!
(max.3000 karakter) 


3. A kötelezően előírt feltételeknek, valamint a pontozási szempontoknak, illetve az üzleti / fenntartási és üzemeltetési tervben vállalt kötelezettségeknek való megfelelés igazolása
	A kötelezettségvállalásokhoz kapcsolódó leírás abban a tekintetben, hogy a megvalósított beruházás, illetve a kedvezményezett hogyan teljesíti a felhívásban előírt feltételeket, valamint a támogatási kérelemben – többek között az egyes tartalmi értékelési szempontok szerint – vállalt kötelezettségeket (pl.: vállalt energiahatékonyság, létszámbővítés, árbevétel-növekedés, esélyegyenlőség biztosítása, környezeti hatások elemzése, kommunikációs elemek elhelyezése, akadálymentesítés stb.). 
Amennyiben a kedvezményezett a támogatási kérelem mellékletét képező üzleti/ fenntartási és üzemeltetési tervben a projekt vonatkozásában kötelezettsége(ke)t vállalt, akkor annak kifejtése, hogy a vállalt kötelezettség(ek) hogyan teljesült(ek) a fenntartási kötelezettség időszakában. 
Itt kell kitérni - a támogatási kérelméhez kapcsolódó felhívásban felsorolt pontozási szempontok közül kizárólag a projekt tekintetében tett vállalásokkal kapcsolatosan - az Adatok bekérése fülön megadott válaszok, számadatok alátámasztására, az azokban mutatkozó eltérések, továbbá a kötelezettségvállalás folytonosságában előforduló esetleges hiányosságok részletes leírására, ezek indokolására. 

Térjen ki arra, hogy a támogatási kérelem benyújtását megelőző 12 hónapban dolgozott-e a támogatást igénylőnél kölcsönzött munkaerőként dolgozó munkavállaló. Amennyiben igen, kérem térjen ki rá, hogy a kölcsönzött munkaerőként dolgozó munkavállalók közül a támogatást igénylő alkalmazott-e valakit a fenntartási időszakban.

Amennyiben a kötelezően előírt feltételeknek, vagy a pontozási szempontoknak, illetve az üzleti / fenntartási és üzemeltetési tervben vállalt kötelezettségeknek vis maior esemény okán nem tudott megfelelni, térjen ki a vis maior kérelme és az azt elbíráló döntés iratazonosító számára, valamint részletezze, hogy milyen időszakra vonatkozóan mely kötelezettség teljesítése alól kapott mentességet.

(max. 5000 karakter)


4. Tájékoztatás és nyilvánosság
	Annak ismertetése, hogy a kedvezményezett milyen módon tett eleget a tájékoztatási és nyilvánossági kötelezettségének, a www.szechenyi2020.hu oldalról letölthető „Széchenyi2020 Vidékfejlesztési Program 2014-2020 Kedvezményezettek Tájékoztatási Kötelezettségei” c. útmutatóban és Arculati Kézikönyvben foglaltaknak (pl. tábla/plakát kihelyezés, honlap), és milyen módon teljesítette az egyéb vállalt kommunikációs tevékenységeket (amennyiben erre a célra támogatást vett igénybe, pl. sajtó megjelenés, szórólap). 
(max. 2000 karakter)


5. Környezetvédelem és esélyegyenlőség

	Annak kifejtése az ÁÚF 12. pontjában foglaltak alapján, hogy a projekt vonatkozásában hogyan érvényesültek a fenntartási kötelezettség időszakában a környezetvédelem és esélyegyenlőség feltételei, különös tekintettel arra, ha a kedvezményezett a felhívás alapján környezeti és vagy esélyegyenlőségi szemponttal kapcsolatos kötelezettségvállalást tett. 
(max.2000 karakter)



